



Ministarstvo za evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
ZA TEBE

PROGRAM EVROPSKE UNIJE
ZA LOKALNI RAZVOJ



EU
PRO+

Tvoje ideje, tvoja budućnost!

Likovni konkurs za kalendar 2022.



Likovni konkurs EU PRO Plus programa je prilika za mlade da izraze svoje ideje i stavove o događajima i inicijativama koje aktivno utiču na njihove i živote njihovih zajednica

Tema takmičenja

Evropska komisija je proglasila 2022. godinu za **Evropsku godinu mladih**. U skladu sa tim tema takmičenja „Tvoja ideja, tvoja budućnost“ poziva srednjoškolce/ke kao **aktere pozitivnih promena u društvu** da likovno dočaraju projekat koji bi učinio njihov rodni grad boljim mestom za život mladih.

Nagrade

Za **12 najboljih radova** obezbeđene su sledeće nagrade:



Prva nagrada
Laptop računar



Druga i treća nagrada
Tablet računari



Utešne nagrade
Mobilni telefoni

Profesorima/kama tri prvonagrađena učesnika/ca biće dodeljeni **tableti**, dok će pobednička škola dobiti **laptop računar, projektor i prateću opremu**.

Ko može da učestvuje?

Učeni i učenice svih srednjih škola i gimnazija, bez obzira na razred, iz 99 lokalnih samouprava koje učestvuju u realizaciji EU PRO Plus programa.

Rok za prijavu



25.11.2021.

12:00 časova

po lokalnom vremenu u Srbiji

Kako da se prijavite?

Odabrani likovni radovi treba da se dostave poštom na adresu kancelariji EU PRO Plus:

**UNOPS/EU PRO Plus (za Likovni konkurs)
Skerlićeva 4
11000 Beograd**



Preuzmite dodatne informacije i detaljne kriterijume skeniranjem koda ili na našoj internet stranici i društvenim mrežama.

Učešćem na ovom konkursu autori/ke i škole su saglasni sa tim da EU PRO Plus i Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji (DEU) mogu koristiti radove u svrhu svoje promocije, publiciteta, vesti, tokom edukativnih radionica kao i informativnih kampanja i kampanja vezanih za temu konkursa, a bez prethodne dozvole autora/ke

Opšta pravila konkursa

Učešće na konkursu je **besplatno**

Na konkurs se može predati **samo jedan rad po učeniku/ci** bez obzira da li se učesnik/ca prijavljuje kao pojedinac ili u sastavu grupne (školske) prijave

U slučaju grupne (školske) prijave, škola mora da organizuje **interno takmičenje otvoreno za sve đake** a na konkurs da pošalje **najviše pet (5) najboljih radova**

Radovi, u formi ilustracije, crteža, slike ili kolaža, moraju biti u formatu **A3 (42 x 29.7 cm)**

Na poledini svakog podnetog rada moraju se navesti sledeće informacije:

- Naziv i adresa **škole**
- Puno ime i prezime **učenika/ce**
- Puno ime i prezime **profesora/ke** koji/a je nadzirao/la izradu rada
- **Kratko tekstualno objašnjenje** predatog rada (do 100 reči)

Najbolji radovi kao i imena autora/ki biće navedeni na **kalendaru EU PRO Plus za 2022. godinu.**

Autori/ke i škole moraju garantovati autentičnost radova kao i da isti nisu prethodno objavljeni. Sve slike iskorišćene u radu moraju biti u skladu sa važećim Zakonom o autorskim i srodnim pravima Republike Srbije. Svi radovi koji ne odgovaraju temi ili ne ispunjavaju tehničke autorske zahteve kao i radovi koji prikazuju neprimerene poruke biće diskvalifikovani.

Konkurs za najangažovaniju školu

Pored takmičenja za najbolje likovne radove, **škole mogu da se takmiče i osvoje nagrade** na osnovu angažovanja koje su uložile u organizovanje internog školskog likovnog takmičenja. Profesori/profesorka škola učesnica treba da pomognu učenicima i učenicama i pokrenu razgovor na temu konkursa te da ih podrže u izradi radova kroz konsultacije i usmeravanje.

Interni školski konkurs mora biti dokumentovan i prezentovan u formi kratkog tekstualnog opisa praćenog fotografijama i/ili video zapisima i poslat zajedno sa radovima kako bi se škola kvalifikovala da bude nagrađena.

Opštine obuhvaćene pozivom:

Aleksandrovac, Aleksinac, Arandjelovac, Arilje, Babušnica, Bajina Bašta, Batočina, Bela Palanka, Blace, Bogatić, Bojnik, Boljevac, Bor, Bosilegrad, Brus, Bujanovac, Crna Trava, Čačak, Čajetina, Čićevac, Čuprija, Despotovac, Dimitrovgrad, Doljevac, Gadžin Han, Golubac, Gornji Milanovac, Ivanjica, Jagodina, Kladovo, Knić, Knjaževac, Koceljeva, Kosjerić, Kragujevac, Kraljevo, Krupanj, Kruševac, Kučevo, Kuršumlija, Lajkovac, Lapovo, Lebane, Leskovac, Loznica, Lučani, Ljig, Ljubovija, Majdanpek, Mali Zvornik, Malo Crniće, Medveđa, Merošina, Mionica, Negotin, Niš, Nova Varoš, Novi Pazar, Osečina, Paraćin, Petrovac na Mlavi, Pirot, Požarevac, Požega, Preševo, Priboj, Prijepolje, Prokuplje, Rača, Raška, Ražanj, Rekovac, Sjenica, Smederevo, Smederevska Palanka, Sokobanja, Surdulica, Svilajnac, Svrlijig, Šabac, Topola, Trgovište, Trstenik, Tutin, Ub, Užice, Valjevo, Varvarin, Velika Plana, Veliko Gradište, Vladimirci, Vladičin Han, Vlasotince, Vranje, Vrnjačka Banja, Zaječar, Žabari, Žagubica i Žitorađa

